



高温下的记者学徒 · 快递员

抬包裹上楼, 越走越没劲

文/图 本报记者 高雯 张晓科



岗位直击

中午送快递 衣服湿多遍

在圣德大厦送快递时,只要在三、五楼之间的,刘爽就两步并一步快速爬楼,不等电梯。

“等电梯太慢了,快件那么多,没时间等啊。”刘爽说,他们每天分两批次派送,上午12点之前必须将上午的快件派完,再去公司拉下午的快件。“只要有快件没送出去,干别的都不安心。午饭在路边将就,没心情坐下来好好吃。”

刘爽说,最高温的中午时段正是他们派送快件的关键时期,往往这个时间段家中才有人。一天100多件的派送量,刘爽每天都像被水洗的一样,工作服被汗水湿了一遍又一遍。

燥热的暑天,送完一天的快递后,往往特别疲惫。“尤其最近这几天高温,晚饭都吃不下去。”刘爽说,虽然快递员岗位很辛苦,但是高温天气毕竟只是一时,他很喜欢那种将快递送到市民手中的成就感。现在,他和妻子一起奋战在这一岗位上,生活很踏实。

(更多精彩报道,详见齐鲁壹点客户端)

抬着包裹上楼可是个体力活。

14日,是站着不动都汗如雨下的天。

当日早上8点,济宁圆通速递城区一家网点,“快递员”高雯、刘爽和“同事们”分拣着包裹,虽是早晨,但额头上的汗珠不断落下。

“按照区域,先把快递分好,然后撕下单页,核对一下信息。”师傅刘爽向我演示流程。

“圣德大厦在哪里呀?”“这条路没听说过啊!”刚一动手,我就被五花八门的地址迷惑了。

“您好,您的快递到了,方便接收吗?”踏上三轮车,顶着火热的大太阳,我和刘爽开始送快递。

标有易碎品的大包裹,需要送到四楼,我和刘爽一起抬着大包裹上楼,走上楼梯,双脚越抬越没劲,一路上累得直喘,刘爽也是汗如雨下。

看看三轮车里包裹上的地址,五楼的、六楼的……爬上、爬下,一个接一个地送下来,我满脸通红、浑身是汗。

有一份快递,打了好几次电话,迟迟等不到人,我站在无处庇荫的楼下,一等就是十几分钟,火辣辣的太阳,让人闷得要窒息。

两个小时,我送出10份快递,这个工作量只是快递员的一半。



熟悉流程。



分拣包裹。



快递员大汗淋漓。

众和花园小区

纯单层旺铺热销中

每平方米 1 万元起

建筑面积约 72.17-277.62 平方米

商铺位置: 济宁市任城北区任城区政府东临,任通路东首路北

财富 2214188

热线

售楼处位置: 济宁市运河路22号广巨大厦三楼销售科
开发商: 济宁市广巨置业有限公司